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Macchina gocce cera
Wax drops machine
Machine gouttes de cire

MAGO 50
DATI TECNICI
Lunghezza macchina ................................................................................................................................................................ 3 MT
Profondità macchina .............................................................................................................................................................. 1,1 MT
Altezza macchina ................................................................................................................................................................... 1,8 MT
Peso ...................................................................................................................................................................................... 950 KG
Produzione oraria .......................................................................................................................................................... fino a 50 KG

TECHNICAL DATA 
Machine length ......................................................................................................................................................................... 3 MT
Machine depth ....................................................................................................................................................................... 1,1 MT
Machine height ...................................................................................................................................................................... 1,8 MT
Weight ................................................................................................................................................................................... 950 KG
Hourly production .......................................................................................................................................................... up to 50 KG

DONNÉES TECHNIQUES 
Longueur de la machine ........................................................................................................................................................... 3 MT
Profondeur de la machine ..................................................................................................................................................... 1,1 MT
Hauteur de la machine ........................................................................................................................................................... 1,8 MT
Poids ..................................................................................................................................................................................... 950 KG
Production horaire ....................................................................................................................................................  jusqu’à  50 KG
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 Una pioggia di calde gocce!

Piccola economica e versatile, la MAGO 50 
è la macchina per eccellenza adibita alle 
piccole e medie produzioni di gocce di cera 
depilatoria a caldo.
 
CONNUBIO PERFETTO FRA 
COMPATTEZZA E PRODUTTIVITÀ
Questa macchina prodotta interamente nel 
nostro stabilimento in Italia, è estremamen-
te compatta e completamente autonoma. 
Basta collegare il tubo coibentato fornito 
insieme alla macchina al serbatoio della 
cera e può produrre in autonomia fino a 50 
kg di gocce all’ora.

MASSIMA FLESSIBILITÀ 
Grazie agli speciali sistemi di produzione 
gocce e alimentazione cera, la MAGO 50 
può produrre gocce di vari diametri ese-
guendo semplici regolazioni.
È inoltre possibile implementare sulla mac-
china un sistema di confezionamento in bu-
ste, permettendo quindi all’utente di avere 
una linea completa di produzione e confe-
zionamento. I più esigenti che necessitano 
di elevate produzioni, grazie alla modulari-
tà della macchina, possono realizzare una 
linea di confezionamento con 2, 3 o più 
macchine in “tandem” in modo da avere lo 
scarico di tutte le gocce sullo stesso tap-
peto di raccolta del sistema di confezio-
namento. In questo modo si potrà avere a 
disposizione una linea di confezionamento 
di grande produzione o una linea che per-
mette di differenziare le varie colorazioni e 
tipologie di cera delle gocce semplicemen-
te dedicando una macchina a ogni colore.

 A shower of hot drops!

Small, cheap and versatile, the MAGO 50 
is the machine par excellence, appropriate 
for small and medium productions of hot 
depilatory wax drops.

EXCELLENT UNION BETWEEN
COMPACTNESS AND PRODUCTIVITY 
The machine, which is completely produ-
ced in our factory in Italy is extremely com-
pact and completely autonomous. You just 
have to connect the insulated pipe sup-
plied together with the machine to the wax 
tank and it can produce autonomously up 
to 50 kg drops per hour. 
 
MAXIMUM FLEXIBILITY
Thanks to the special drops production sy-
stems and wax feeding, the MAGO 50 can 
produce drops having different diameters 
just making easy adjustments.
It is also possible to implement in the 
machine a packaging system in bags, al-
lowing the operator to have a complete 
production and packaging line. The most 
demanding who need high productions, 
thanks to the machine modularity, can 
realize a packaging line with 2, 3 or more 
machines in “tandem” in order to have all 
the drops unloaded on the same packaging 
system collection conveyor belt. In this way 
you can have at your disposal either a big 
production packaging line or a line which 
allows diversifying the different wax drops 
colors and kind of wax by simply dedica-
ting a machine to each color.

 Une pluie de gouttes chaudes!

Petite, à bon marché et versatile, la MAGO 
50 est la machine par excellence conçue 
pour les petites et moyennes productions 
de gouttes de cire à épiler à chaud.

COMBINAISON PARFAITE ENTRE
COMPACITÉ ET PRODUCTIVITÉ 
Cette machine, complètement produi-
te dans notre établissement en Italie, est 
extrêmement compacte et complètement 
autonome. Il suffit de connecter le tuyau 
isotherme fourni avec la machine au rés-
ervoir de la cire et elle peut produire da ma-
nière autonome jusqu’à 50 kilos de gouttes 
par heure. 

FLEXIBILITÉ MAXIMALE
Grâce aux systèmes spéciaux de pro-
duction de gouttes et alimentation de la 
cire, la MAGO 50 peut produire des gout-
tes de différents diamètres en exécutant de 
simples réglages. 
Il est également possible de mettre en pla-
ce un système de conditionnement dans 
des sachets, en permettant de cette façon 
à l’utilisateur d’avoir une ligne complète de 
production et conditionnement. Les plus 
exigeants qui ont besoin de productions él-
evées, grâce à la modularité de la machine, 
peuvent réaliser une ligne de conditionne-
ment avec 2, 3 ou plusieurs machines en 
«tandem» afin d’avoir le déchargement de 
toutes les gouttes dans la même bande de 
collecte du système de conditionnement. 
De cette façon, il sera possible d’avoir à di-
sposition une ligne de conditionnement de 
grande production, ou une ligne qui permet 
de différencier les différentes couleurs ou 
types de cire en dédiant tout simplement 
une machine à une couleur. 

UNA MACCHINA PER TUTTI
Grazie alla semplice concezione della 
macchina, e alle sue ridotte dimensioni, la 
MAGO 50 non necessita di installazione da 
parte dei nostri tecnici, se non richiesta, 
rendendola così particolarmente appetibile 
in ogni parte del mondo.

A MACHINE FOR EVERYBODY 
Thanks to the simple machine design and 
its small size, the MAGO 50 doesn’t need 
any installation from our technicians, if not 
required, making it particularly attractive in 
every part of the world.

UNE MACHINE POUR TOUS 
Grâce à la simple conception de la machi-
ne et ses dimensions réduites, la MAGO 50 
n’a pas besoin d’installation de la part de 
nos techniciens, si pas demandée, en la 
rendant de cette façon très désirable dans 
chaque partie du monde.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Per ulteriori dettagli visitate il ns. sito 
www.bdpsrl.com nella sezione “PRO-
DOTTI” e non esitate a contattarci. Sare-
mo lieti di soddisfare al meglio le vostre 
richieste! 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
For any further detail please visit our 
website www.bdpsrl.com – section 
“PRODUCTS” - and do not hesitate to 
contact us. We will be glad to meet your 
requests as well as possible!

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Pour plus de détails, veuillez visiter notre 
site www.bdpsrl.com – section « PRO-
DUCTS » - et n’hésitez pas à nous con-
tacter. Nous serons heureux de satisfaire 
vos demandes au mieux! 


